
Correction du jeudi 2 avril

Conjugaison     : le passé composé avec l’auxiliaire avoir. 

2p86 : ils sont conjugués au passé composé avec l’auxiliaire avoir.
3p86 : les verbes qui ont un infinitif en -er ont un inifinitif en -é. Les autres participes 
passés se terminent par -i ou -it ou encore -u ou -ert.
4p86 : c’est l’auxiliaire avoir qui change, le participe passé ne change pas.
5p86 : être absent (auxiliaire avoir) /avoir de la chance (avoir) /être formidable (avoir) 
/avoir chaud (avoir).
6p86 : 
Infinitif en -er+avoir Infinitif en -oir Autres infinitifs

Il a attrapé-j’ai jeté Nous avons pu
ils ont su
tu as voulu

On a appris-vous avez fini-
elle a dit-ils ont fait-ils ont 
saisi-nous avons eu-tu as 
mordu

Remarques : verbes en -er é
verbes en oir u
verbes en -ir i

Est-ce que j’ai compris     ?  
a.Ils ont fait un puzzle.
b.Nous avons dit des bêtises.
c.Elle a beaucoup de chance.
d.J’ai pris mon manteau.
e.Vous avez joué aux cartes ?
f.Tu a été excellente !

Ex3 p87 :
Le bus a pris du retard.
Vous avez couru.
Tu as téléphoné à Rose ?

Ex 4p87 : 
J’ai entendu du bruit (entendre), j’ai appelé (appeler) mais personne n’a répondu 
(répondre). Alors, j’ai allumé (allumer) la lumière et j’ai vu (voir) une assiette vide sur la 
table : le chat a mangé (manger) mon gâteau au chocolat.

Ex 6 p87 : 
a.Papa a arrosé les plantes.
b.Adam a compris son exercice.
c.Les petits chats ont fait des sottises.
d.Nous avons vu un arc-en-ciel.

Ex 7p87 :
a.Oui, nous avons passé de bonnes vacances.
b.Oui j’ai fait un bon voyage.
c.Oui, nous avons pris le train.
d.Oui, tu as déjà lu ce livre.


